

# COMUNICADO

— UGEL 02 —

## FE DE ERRATAS

**Al Comunicado sobre Juegos Florales Nacionales: Artes literarias, Artes visuales y Arte y Diseño y Tecnología**

**DICE:**

*“Artes visuales: 14 de agosto  
Artes literarias: 09 al 14 de agosto  
Artes, diseño y tecnología: 08 al 14 de agosto”*

**DEBE DECIR:**

*“Artes visuales: 14 de agosto  
Artes literarias: 13 al 15 de agosto  
Artes, diseño y tecnología: 13 al 15 de agosto”*



**COMITÉ ORGANIZADOR  
SMP, 08 de agosto de 2024**



PERÚ

Ministerio  
de Educación

Dirección Regional  
de Educación  
de Lima Metropolitana



BICENTENARIO  
PERÚ 2021